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                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΟΛΟΙ  ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

 
Η ανακολουθία λόγων και πράξεων ταυτίζεται απόλυτα με την κυβέρνηση 

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. 

Από το σκίσιμο των μνημονίων και την επαναφορά των εργασιακών και ασφαλιστικών                

δικαιωμάτων μας, οδηγούμαστε στη παραπέρα φτωχοποίηση της κοινωνίας. 

 

Εντελώς ξαφνικά μακριά και έξω από κάθε δημοκρατική διαδικασία του Κοινοβουλίου                             

η κυβέρνηση προωθεί την ψήφιση ενός νέου ασφαλιστικού και φορολογικού νομοσχεδίου               

λαιμητόμος για το λαό. 

 

Αυτό το νομοσχέδιο ισοπεδώνει παραπέρα τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους αλλά                   

και το σύνολο του Ελληνικού λαού. 

 

Όλοι οι εργαζόμενοι οι συνταξιούχοι οι άνεργοι οι νέες και οι νέοι οφείλουμε μαζικά και δυναμικά           

να αντιδράσουμε απέναντι στη βαρβαρότητα απέναντι σε μία κυβέρνηση που υποσχέθηκε τα πάντα              

και σήμερα ισοπεδώνει τα πάντα. 

 

Απέναντι σε μια κυβέρνηση που πρόβαλε την ελπίδα αλλά δημιούργησε συσκότιση όλοι έχουμε 

υποχρέωση στον εαυτό μας στην οικογένεια μας στα παιδιά μας να συμμετέχουμε στην 

48ωρη απεργία Παρασκευή  06/05 και Σάββατο 07/05/2016 

 

Όλοι στις κατά τόπους συγκεντρώσεις. 

Όλοι συμμετέχουμε στη καθορισμένη 24ωρη απεργία της Πρωτομαγιάς την Κυριακή 08/05 και στις 

συγκεντρώσεις. 

Η κεντρική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στην 

 Πλατεία Κλαυθμώνος την Κυριακή και ώρα 10:00 π.μ. 

 

Η Ομοσπονδία μας καλεί τα Σωματεία μέλη μας να καταβάλουν κάθε προσπάθεια  για μεγαλύτερη 

συμμετοχή στην απεργία καθώς και για τη συμμετοχή των εργαζομένων στις συγκεντρώσεις που θα 

πραγματοποιηθούν και ιδιαίτερα για την Κυριακή 8 Μάη στη κεντρική συγκέντρωση. 

Όλοι μαζί οι εργαζόμενοι της Χημικής Βιομηχανίας πλαισιώνουμε το πανό της Ομοσπονδίας. 

 

        ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΛΟΙ  ΣΤΙΣ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

    

                      ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ  ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ                              

           ΑΠΕΝΑΝΤΙ  ΣΤΟ  ΨΕΜΑ  ΚΑΙ  ΣΤΗΝ  ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ 
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